

株 主 各 位

会 社 名	株 式 会 社 物 語 コ ー ポ レ ー シ ョ ン
代 表 者 名	代 表 取 締 役 社 長 加 藤 央 之 (コード：3097 東証プライム市場)
問 合 せ 先	取 締 役 常 務 執 行 役 員 財 務 ・ 成 長 戦 略 担 当 津 寺 毅 (電話番号 0532-63-8001)

第54期定時株主総会の招集ご通知の一部訂正

当社「第54期定時株主総会の招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

- ・訂正箇所①：「第54期定時株主総会の招集ご通知」18頁

株主総会参考書類 第3号議案 監査役2名選任の件 候補者番号2

安田 恵の略歴、地位及び担当

【訂正前】

2004年4月 公認会計登録

【訂正後】

2004年4月 公認会計士登録

- ・訂正箇所②：「第54期定時株主総会の招集ご通知」46頁

事業報告 4. 会社役員に関する事項（7）取締役及び監査役の報酬等の額

【訂正前】

区分	人数	基本報酬等の額	業績報酬	非金銭報酬等	計
取締役 (うち社外取締役)	9名 (4名)	183百万円 (18百万円)	6百万円 (0百万円)	24百万円 (-)	214百万円 (18百万円)
監査役 (うち社外監査役)	4名 (4名)	32百万円 (32百万円)	(-) (-)	(-) (-)	32百万円 (32百万円)
計 (うち社外役員)	13名 (8名)	216百万円 (50百万円)	6百万円 (0百万円)	24百万円 (-)	246百万円 (50百万円)

【訂正後】

区分	人数	基本報酬等の額	業績報酬	非金銭報酬等	計
取締役 (うち社外取締役)	9名 (4名)	<u>160</u> 百万円 (<u>19</u> 百万円)	<u>29</u> 百万円 (<u>—</u>)	24百万円 (—)	214百万円 (<u>19</u> 百万円)
監査役 (うち社外監査役)	4名 (4名)	32百万円 (32百万円)	(—) (—)	(—) (—)	32百万円 (32百万円)
計 (うち社外役員)	13名 (8名)	<u>192</u> 百万円 (<u>51</u> 百万円)	<u>29</u> 百万円 (<u>—</u>)	24百万円 (—)	246百万円 (<u>51</u> 百万円)

以 上